

“牛肉膏”作为一种添加剂是否经过了批准,这是一个问题。经过批准的“牛肉膏”能够被使用于哪些食品的加工过程,这是另一个问题。经过批准的“牛肉膏”使用于合法的加工流程是否被限量使用,这是又一个问题。经过这种完全合格的过程生产的食品是否被作为牛肉出售,是否标注“本品使用了牛肉膏”,这是又一个问题。前面几个问题都涉及食品卫生安全,是否标注添加剂和是否将非牛肉作为牛肉销售,则涉及消费知情权。

现在的问题,不是要标记哪种添加剂安全(虽然这也重要),而是在添加剂盛行的时代,考虑人体浸泡在这种环境下所产生的生命安全隐患。安全还是不安全,我们宁可考虑不安全多一些,而且事实也正是如此。目前的食品安全状况,本身就很容易引来人们普遍的怀疑,何况化学药物哪怕再安全,使用再严格,它的加入还是增加了生命环境的不确定因素,这就难怪人们对食品安全产生高度敏感。

——《新京报》

对食品多些敏感没坏处



锐评

让科技创新更好助力发展

新旗

4月19日,郑州高新区举行推进三个国家重点实验室建设暨第二届产学研合作创新大会,砸下重金2000万余元,用于扶持科技产业发展,支持自主创新之路,助推科学技术与生产力的“零距离”对接,探索一条以科技创新带动跨越发展的路子(今日本报A08版)。回顾之下不难发现,在省内,地方如此大手笔地给力科技创新,并不多见。

“科学技术是第一生产力。”这是被无数次实践检验过的真理。中原经济区建设离不开科技创新;近日,省委书记卢展工在调研科技工作时强调,“科技创新是动力,科技创新是活力,科技创新是民生,科技创新是未来”,“我们要推动经济社会持续较快发展,坚持走不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的‘三化’协调科学发展的路子,就必须更加重视和依靠科技创新。”郑州都市区的建设也离不开科技创新:在4月13日、4月14日我市举办的以领导方式转变加快发展方式转变暨都市区建设研讨班上,市委主要领导干部指出:加快建设郑州都市区,需要建立六大

支撑体系:建立综合交通支撑体系、基础设施和资源能源支撑体系、科技创新支撑体系、高素质人力资源支撑体系、社会保障支撑体系和生态环境支撑体系。

那么,如何让科技创新更好助力发展呢?高新区的经验告诉我们,科技创新需要区域优势的谋划。从1988年建区,到1991年被国务院批准为国家级高新技术产业开发区,从一开始,高新区便体现出区域经济的谋划。在加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长极的大格局中,“到‘十二五’末,力争实施产学研合作项目达到1500余项,把高新区打造成为中部地区产学研用结合的重要基地。”体现的亦是这种超前谋划。谋划面前,高新区正致力于打造郑州都市区的科技创新极;建设郑州都市区,组团发展的其他县(市)区,也应该有类似的区域优势谋划。

高新区的经验告诉我们,科技创新需要创新能力的培养。高新区此次对3个国家重点实验室给予每家200万元的研发资金奖励,试图提升的便是科技研发能力;仅“十一五”期间就实施科技成果转化800

余项,得益于科研成果转化能力的常态培养;2010年高新区实现产业集聚区营业收入480亿元,科技进步贡献率达到80%,这更是科技创新运用能力的具体体现……检视之下不难发现,不仅是科技创新需要创新能力培养,加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长极方方面面的工作,也需要党员领导干部时刻注重创新能力的培养。郑州目前强调提高三个效率、建立七个机制、落实十个不允许,体现的正是这种创新。

高新区的经验告诉我们,科技创新需要人才队伍的打造。支撑3家国家重点实验室、8个部属研究院所、8个国家级企业研发机构、9个院士工作站、263个市级以上各类企业研发机构的是谁?是各行各业的精英与人才。从报道中可知,高新区拥有各类科技人才近4万人,先后引进了近300名海外留学归国人才——正是因为有了重才、识才、用才和造才的环境,高新区的科技创新才得以如火如荼、蒸蒸日上。“人既尽其才,则百事俱举;百事举矣,则富强不足谋也。”建设郑州都市区,营造重

才、识才、用才和造才的用人环境,打造素质过硬、值得信赖的人才队伍,尤为重要。

高新区的经验告诉我们,科技创新需要政策环境的支持。正是因为创业环境好,部门服务周到,科技创新氛围浓厚,归国博士黄明贤才选择了高新区。搭好桥梁,让科技走进项目;给足政策,让科技走进企业;建好“摇篮”,让企业成长壮大;提升服务,让企业自主创新——如此积极作为,自然会有更多“高新制造”转变为“高新创造”。建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长极,必须积极营造有利于产业聚集、产业发展的政策环境和社会环境。

让科技创新更好助力发展,高新区为我们树立了一个优秀的榜样;高新区生动诠释的“以领导方式转变加快发展方式转变”,不仅推动了科技创新,更为郑州都市区建设方方面面的工作做出了示范。

格尔投资担保
免费电话400-700-4345
格尔国际饭店66657777

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

热烈祝贺中原报业传媒集团成立

预售证号(2011)郑房管预字第2738号

恒大·御湖城

恒大提前引爆黄金周 23日隆重开盘

95-140m²湖景华宅 送1500元/m²精装

开盘必特价 特价必升值

市中心铂金小三房千元认筹中

来访即送电影票(限前30名)

- 恒大地产 中国标准化运营的精品地产领导者
- 全新景观楼王 观湖效果更佳
- 文脉之上 名校云集
- 5300平米铂金会所
- 4500平米中央大湖
- 世界级皇家园林
- 满屋名牌 9A精装
- 紧邻地铁2号线
- 扼守城市核心腹地
- 国家一级资质金碧物业

享受春季乐 摄影全家福
活动时间: 4月23日-24日

- 园林豪华会所免费摄影: 拍摄温馨全家福, 记录客户幸福时刻;
- 水果Party活动: 品尝可口水果, 回味百味人生;
- 趣味射门活动: 轻松射门, 电影票等你来拿!

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

品鉴热线

0371 6952 6666

项目地址: 郑州市东风路与文化路交会处



本广告相关内容、图片是对项目所售的示意表现,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件、图则、规划设计方案、实际建设为准,请投资者仔细阅读,如有疑问请及时向本项目营销中心咨询,本广告对项目周边环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,不构成对本公司所作出的任何承诺。本广告为要约邀请,买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。